	APRESENTAÇÃO DO CURSO DE TEOLOGIA INFANTOJUVENIL



[bookmark: _GoBack]O CURSO DE TEOLOGIA INFANTOJUVENIL foi criado por uma solicitação do Pastor Presidente das Assembleias de Deus do Estado de Mato Grosso, Sebastião Rodrigues de Souza, quando apresentamos o Projeto para ensinar Bibliologia às crianças, o que se transformou no primeiro módulo do Curso de Teologia – Entendendo a Bíblia. Segundo o Pastor, estava em seus planos um projeto completo do Ensino da Bíblia a crianças e adolescentes por dois anos ou mais.
Como resultado dessa conversa, o Espírito Santo foi nos dando a revelação da dimensão do grande projeto pelo qual estava nos responsabilizando. Um Curso Completo de Teologia Infantojuvenil – da Introdução Bíblica ao Apocalipse – com 10 módulos e duração de três anos ou mais.
E cada Igreja, Escola ou quem se interessar será um polo do Instituto Bíblico Único Caminho (IBUC), um Curso de Teologia Infantojuvenil em que as crianças e os adolescentes são matriculadas, e os professores, acompanhados e capacitados para tal obra grandiosa.
O CURSO DE TEOLOGIA INFANTOJUVENIL vem contribuir como suporte ao trabalho com crianças e adolescentes nas igrejas e a quem se interessar em ensinar a Bíblia e Jesus como Único Caminho.
Ensinar de forma clara e objetiva os conhecimentos a respeito de Deus, a essência dos livros da Bíblia, é o propósito primordial deste curso, provocando o desejo de ler a Bíblia e usando uma linguagem apropriada para cada faixa etária. No decorrer dos 10 módulos, a criança e o adolescente terão um conhecimento aprofundado da Bíblia, o que facilitará seu crescimento espiritual, sendo provocados a ler toda a Bíblia.
É um privilégio ensinar a crianças e adolescentes a Palavra de Deus! Privilégio maior ainda é fazer essa transmissão na sua própria linguagem.
Compreender as Escrituras Sagradas é o único fundamento para discernir tanto sobre a vida terrena quanto sobre a eternidade. Nada é mais importante do que ensinar a criança a respeito de Deus e sua Palavra. 
O Apóstolo Paulo escreveu a Timóteo: “Quanto a você, porém, permaneça nas coisas que aprendeu e das quais tem convicção, pois você sabe de quem o aprendeu. Porque desde criança você conhece as Sagradas Letras, que são capazes de torná-lo sábio para a salvação mediante a fé em Cristo Jesus” (2Tm 3.14,15).
Construir sobre fundamentos firmes significa edificar sobre a base, ou seja, ensinar uma visão panorâmica da Bíblia desde sua estrutura e organização e ir ampliando os conhecimentos de Gênesis a Apocalipse para os pequenos. Essa é a maior missão de uma Igreja.
Que Deus nos dê sabedoria!
Professora – Wilma Garcia da Silveira Marques
Mentora do Projeto do Curso de Teologia Infantojuvenil
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